
SEXISFACTION

QUANTITÄTSCHECK

Dennoch ist für mehr als jede*n Zweite*n (57 %)  
ein unerfülltes Sexleben kein Trennungsgrund. 

finden übrigens, dass 
Selbstbefriedigung Teil der 
sexuellen Aufklärung sein sollte. 

Das sind die Top 3 der beliebtesten Sexstellungen: 

Sexreport

SEX YOUR WAY
Die Top 10 Trendthemen aus dem AMORELIE Sexreport 2020/2021*

DO IT YOURSELF

STELLUNGNAHME

Missionarsstellung

FRAUEN MÄNNER

Doggy-Style

Reiterstellung

THE BIG O

Fake-Orgasmus – ein reines Frauending?  
Nein, auch 26% der Männer haben den Höhepunkt 

schon mindestens einmal vorgetäuscht.

LET’S TALK ABOUT SEX 

Aber: Fast genauso viele sprechen eher nicht 
oder gar nicht darüber. Dabei möchten 47 % 

gerne von den sexuellen Wünschen des*r 
Partner*in erfahren.

KOPFKINO
Das sind die Top 3 der geheimen Wünsche:

EMPORNOMENT?

Pornofilme sind jedoch Nummer 1  
Informationsquelle für Sexthemen.

TOY STORY

Mehr als jede*r Zweite besitzt mindestens ein  
Sextoy. Von denen, die noch keines besitzen,  

können 58 % sich vorstellen, eins auszuprobieren. 

WOW!
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Ein Drittel masturbiert täglich oder 
mehrmals in der Woche.

Masturbation Gap Alert:  
Im Vergleich 

masturbieren Männer 
häufiger als Frauen!

sind (eher) zufrieden  
mit ihrem Sexleben.

39 %

24 %
aller Frauen fällt es schwer, beim  

Sex zum Orgasmus zu kommen.

27 %
sprechen sehr offen über ihre  

sexuellen Wünsche und Bedürfnisse.

Während 62 % der Männer mindestens  
mehrmals im Monat Pornos nutzen, sagen  

80 % der Frauen, dass sie nie oder  
höchstens alle paar Monate  

Pornos schauen.

Frauen (62 %) besitzen häufiger  
Sextoys als Männer (57 %).

60 %

*Repräsentative Studie mit 2.000 Teilnehmer*innen aus Deutschland, Österreich, Schweiz  
in Zusammenarbeit mit TREND RESEARCH

LIEBE, SEX & CORONA
21 % sagen, dass die Pandemie ihr 

Liebesleben beeinflusst hat.

30 % der Paare fühlen sich mehr verbunden, weil  
sie die Krise zusammen gemeistert haben.

Die Krise trifft vor allem die Singles: 
23 % der Singles sagen, dass sie seit Corona 
mehr Lust auf Sex haben, aber 38 % haben 

tatsächlich weniger Sex und 48 % haben 
weniger Dates als zuvor. 

 
Eine Lösung:  

Masturbation - 18 % der Singles sagen, dass 
sie in der Corona-Krise mehr masturbieren. 

Und: 11 % haben sich bei einer Online-
Dating-Plattform angemeldet.

DACH

Sextoy-Besitzer*innen haben mehr Sex.  

37 % von ihnen haben mehrmals pro Woche Sex. 
Das gilt aber nur für 26 % der Nicht- 

Sextoy-Besitzer*innen.

Dreier

Rollenspiele

Sex in der 
Öffentlichkeit

32 %

35 %

27 %

der Menschen haben  
täglich oder mehrmals  
in der Woche Sex. 

machen es mehrmals  
im Monat. 

nur einmal im Monat  
oder seltener.


